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TT <WX x.
Országgyűlés.

Budapest. (A Debr. Újság ered. 
táv.) A képviselőház pénteken dél­
előtt 10 órakor ülést tart, a melyen 
bemutatják a főrendiház üzenetét 
a kúriai bíráskodásról szóló tör­
vényjavaslat elfogadásáról. Ugyan­
ekkor Széli Kálmán miniszterelnök 
javaslatba hozza, hogy a házsza­
bályok revízióját a jövő hét elején 
kezdje tárgyalni a Ház.

A jubiláns esztendő.
Budapest. (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) Áldozócsütörtök 
napján olvasták fel a római Szt. 
Péter templomban a pápai bullát, a 
mely az 1900 ik évet szent vagyis 
jubiláris esztendőnek mondja ki. A 
bullát, mint nekünk Rómából jelen 
t'k, t- iuseppe dell1 Acquila, Visconti 
olvasta föl. Fölment a szószékre, a 
mely a templom nagy i rácsozatán 
kívül volt felállítva és onnan, a

vatikáni káptalan .által körülvéve. 
az/ apostoli jegyző és más apostoli 
méltóságok jelenlétében hirdette ki 
a pápai üzenetet. A Szent Péter 
templomból msgr. delVAcquila ki 
séretével, a pápai diszhintóban a 
töobi nagytemplomba, a S. Gio 
vanni és Latéra no, San Paolo és 
Santa Maria Maggiore templomokba 
ment el, a hol a bullát szintén ki 
hirdette. — A pápa a Szent Péter 
templomban nem volt jelen. Utolsó 
ízben IX. Pins pápa hirdetett jubi 
leumot 1875-ben.

A király mondta.
Becs. (A Debreceni Újság ered. 

táv.) Cseh lapok a királynak egy 
állítólagos, igen érdekes és fontos 
nyilatkozatát közlik. E szerint a 
király kiváló egyéniségek előtt igy 
szólt volna :

— Azon leszek, hogy Ausztriá­
ban is béke legyen.

_ A királynak ezt a nyilatkoza­
tát illetékes helyen sokfélekép kom­
mentálják.

Kossuth-szoBor Kaposvárit.
Kaposvár. (A Debr. Újság ered 

táv.) Kaposvár város független ér­
zelmű közönsége legutóbb tartott 
népes értekezletén nagy lelkesedés­
sel elhatározta, hogy az ország egy­
kori lángszavu kormányzója iránt 
érzett kegyelete kifejezéseid Kos­
suth Lajosnak szobrot emel Ka­
posvárott. A szobor költségeinek 
fedezésére szolgáló gyűjtést a leg­
szélesebb körökben mar meg is 
indították.

Angol hajóraj Fiúméban.
Fiume. (A Debr. Ujs. eredeti 

távirata.) Május 20-án 18 hadihajóból 
álló angol hajóraj érkezik Fiúméba, a 
hol három napig marad. Az angol lá­
togatók nagyszerű fogadtatásban fog­
nak részesülni. Báró Spann admirális 
és István főherczeg személyesen üd- 
vözlik p vendégeket.

Lipthay Bála báró meghalt.
Budapest, (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) Közéletünk egyik 
tiszteletreméltó alakja, az agg Lip-

Táreza,

Szerelmes asszonyok.
— Társadalmi regény. —

Irta: Than Gyula.
Folytatás. 40.

Jenő megörült Irén szavainak s 
mo.‘t meggyőződött arról, hogy van a 
kastélyban aki helyesli az ő tettét, aki 
előtt mindég kitárhatja a szivét s aki­
vel bármikor beszélhet az ő nemes 
ügyéről. Irén áhítattal hallgatta min­
den szavát és most Íme egész lelkese­
déssel jelenti ki, hogy milyen nemes 
szivü embernek tartja. Ez sokkal több 
őszinteségre biita Jenőt, aki ilyenfor­
mán közlékenyebb lett s nemcsupán 
a történteket vallotta meg őszintén, de 
következtetéseit is felfedte Irén előtt.

A szép asszony ilyen formán 
megismerhette a maga tisztaságában 
a .lenő nemes szivét s még nemesebb 
gondolkozását.

— Tudja-é nagyságos asszonyom 
— folytatta tovább beszédét Jenő —

hogy aminket elmondtam nagyon ne­
hezen, vagy igen hosszú idő után jöt­
tek volna nyomára a kastélyban, ha 
csak Róesy Gézánét sorsa közénk nem 
vezeti ?

— Hogyan ? — kérdezte kiváncsi 
érdeklődéssel Irén.

— Mert ennek az asszonynak tit 
kos szerelem ébredt a szivében irántam 
és néhány találkozásunk után már 
attól a vakmerő lépéstől sem riadt el, 
hogy azt nekem megvallja.

— Ali !
— igen, tigy volt, sőt tovább 

ment, a nyakamra fonta karjait, erő­
sen hozzám simult s úgy rebegte resz­
kető ajkaival, hogy mennyire szeret, 
hogy nélkülem nem élhet s hogy ér­
tem minden áldozatra kész.

— Ah !
— Tudja-é nagyságos asszonyom 

hogy milyen lépésre, milyen vakmerő­
ségekre ingerli szerelme azt a nőt, 
akinek szivében akkor ébred fel elő­
ször a remeit boldog szerelem érzelme 
mikor már ura, parancsolja van ? Hát 
még akkor, ha visszautasításra talál s 
olyan határozott formában, mint ahogy 
azt én tettem ?

— Megtette ?
— Meg nagyságos asszonyom, 

elutasítottam. Csakhogy ez még inkább 
ingerelte őt. Titkon keresett, kutatott 
utána, hogy mi okom lehet nekem a 
visszautasításra, holott ő szép és gaz­
dag asszony, aki engem, a szegény 
fiút még gazdaggá és boldoggá te­
hetne. Ezért is követte minden lépé­
semet, és nyomára jött annak, hogy 
Hiripre gyakran járók. Oh ez neki 
elég volt arra, hogy képtelen, olyan 
következtetéseket vonjon le ebből, 
amelyek még inkább nyugtalanítják a 
szivét. Titkon tanúja volt annak, mi­
kor édes jó anyámmal találkoztam, 
mikor boldogan .magamhoz öleltem s 
megcsókoltam. Oh ez az asszony fél­
tékenységében nem gondolt arra, hogy 
akit ölelek a kit; csókolok az édes 
anyám, — de mindjárt vetélytársát 
látta benne s azt hitte, hogy a szere­
tőm, akihez engem titkos ut vezet, 
akit én imádok s akit én feleségemmé 
tenni akarok.

(Folyt, köv.)

„ANGOL DIVÁP férfi ruha áruház DEBRECZEN, íöMével szemben.
Egy angol divat öltöny — 12 frttól feljebb 18 Egy gyermek mosó kosüm 1.60-tól feljebb 
Egy fekete kamgárn öltöny 10 frttól feljebb | | Eső köpeny valódi angol (kék) 14.50-tól fel jebb

Kiváló tisztelettel :
-w M mj m ehe.
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lay Béla báró ma reggel budai pa 
lotajában elhunyt. A halált rövid 
ideig tartó betegség előzte meg ; 
még pár nap előtt utón volt az 
öreg, 72 éves í'őur. Alighanem en 
nek az utazásnak fáradalmai tör 
ték meg az amúgy is gyöngélkedő 
szervezetet.

Rendezkedés Kréta-szigetén.
Budapest. (A Debr. Ujs. eredeti 

távirata ) György görög herezeg, Kréta 
főkormányzója, tudvalevőleg két és fel 
millió frank előleget kért az autonom 
kormány által fölveendő kölcsön ter­
hére Mint Athénből jelentik, a négy 
hatalom a herezeg kérésének helyt 
adott, jöz az összeg junius 1-én válik 
majd esedékessé és kizárólag arra a 
czélra fog szolgálni hogy a mohame­
dánokat Jalvaikba visszatelepitsék. A 
visszatelepítési munkálatokkal megbí­
zandó bizottságot a napokban fogják 
kinevezni. E komissziónak három ke­
resztény és két mohamedán tagja 
lesz.

akartak felvinni a padlásra s megle­
petve láttak, hogy az ajtó bevan zárva 
Miután tudták hogy Pallovics ott van, 
zörgetni kezdtek, minthogy azonban 
semmi választ sem kaptak, betörték az 
ajtót s ott- találták a szerencsétlen 
molnárt felakasztva. A rögtön előhí­
vott orvosok már csak a halált konsta 
tálhuíták. Az öngyilkos neje, mikor 
térje haláláról értesült, szivgörcsöket 
kapott s most élet-halál közt lebeg. A 
szerencséden eset városszerte nagy 
meglepetést keltett, mert Pallovics igen 
jó anyagi viszonyok között ólt és vig 
kedvű embernek ismerték.

ÚJDONSÁGOK.

VIDÉK.
Á királyasszony emlékezete. 

Hogy mennyire szerette a nemzet azt 
a glóriás szentet, kinek szenvedések 
láncolata volt az élete, s messze ide­
genben, gyilkos tőrtől megsebezve szen­
vedett ki : megnyilatkozik folyton, íolv 
vást a hála kegyeletben. Legújabban
— mint lapunknak írják — Zichy!
Jenő gróf SO fenyőfát ülteti etett ma­
gasjaki kastélya elé Erzsébet királyné 
emlékezetére, szent-iványi vadászlaka 
elé pedig 30 tölgyet. A legnagyobb 
torzseben fémtábla van, melyre e név 
bevésve : Erzsébet. Návay “ Kálmán 
szobrot emelt e napokban a királyné­
nak birtokán, a szobor egy díszes li­
getben áll, pálmák és különféle déli 
növények közepette. Legutóbb bihar- 
megyeben Hosszaszó, Hosszupatak, Csők 
mó, Zsák a, Fúrta, Vekerd, B.-Sz.-Már- 
1?n’., . Gáborján Henczida,
Lsztar és Pocsaj községek ültettek fá­
kat a királyné emlékezetére.

Schlauch bíboros Gyulán. Sch- 
ianch Lőrinc dr. bíboros püspök —
mint csabai tudósítónk táviratozza _
c hó 28-án Gyulára érkezik bérmá­
lásra. A főpap ünnepélyes fogadására 
nagyban készülnek.

Öngyilkos molnár. Belónyesen
— mint tudósítónk Írja — Pallovics 
József molnár, hétfőn hajnalban a ma­
lom padlásán felakasztotta magát Az 
öngyilkosságát megelőző napon mé* 
künn mulatott nejével és ismerőseivel 
a várostol nem messze fekvő fürdőben 
s onnan egészen jókedvűen tértek

íadláí7r "égy óra tá-íban felment 
a padlásra es az ajtót magára zárva
felakasztotta magát az egyik gerendára’

malombei 1 munkások később lisztet

Rfkosy Viktor Debrecenben.
Debreceni főiskola ifjúságából alakult 
ama bizottság, amely a Bethlen ün­
nepély rendezésén buzgólkodik, rész­
vételre kérte fel a magyar írói gárda 
egyik kimagasló tagját, a kiváló hu­
moristát Rákosi á iktort. (Sipulusz.) 
Rákosi á iktor a felkérésre azonnal, 
táviratban válaszolt s tudatta a ren­
dező bizottsággal hogy örömmel vesz- 
reszt felolvasásával a Bethlen ünne­
pélyen. Az ünnepélyre ideérkezik s 
abban reszt vesz Szabolcska Mihály is.

* Vadállatias apa. B. Kovács 
József ujföldi lakos beleillik egy Zola 
fele regénybe. Igazi vadállat, a ki előtt 
a család fogalma csak olyan közönsé­
ges fogalom, melyet nem’ kell tisztelet 
ben tartani. Jó feleségét, ki gondos 
őre volt a háznak, addig ütőt le, verte 
inig az tarthatatlannak latra hely- 
zetét a világnak ment. A vada 11a- 
tias férj ekkor 3 kis gyermekén töl­
tötte ki bosszúját. Kínozta őket addig 
mig a szegény gyermekek meg nem 
szöktek édes apjoktól. Ma reggel egy 
10 éves leányka zokogva panaszolta a 
mezőrendőr kapitányságnál, hogy édes 
apjok két testvérév, ! együtt elüdözte 
őket. Hiába kérték, hogy ne bántsa 
őket, kovács József, a zord szivü apa 
nem indult meg — kínozta őket lovább 
A mezőrendőr kapitányság a brutális 
apat elövezetteti s szigorúan megfogia 
büntetni. öJ

* A kuruzslás áldozata. Bor­
zalmas szerencsétlenség történt szom­
bat délután a 1 égláskert egyik kis 
házában. A szerencsétlenség áldozata 
Illés Józsefné, Monus Juliánná, a tég­
láskerti éjjeli őr felesége, a ki gyógyít 
hatatlan betegségéből akarta magát ki 
kúrálni, s most e gyógykezelésből ki­
folyólag a legaggasztóbb állapotban 
künn fekszik a közkórház sebészeti 
osztályán. Illés Józsefné már évek óta 
betegeskedik, utóbbi időben súlyos be­
tegsége, a gerinc sorvadás annyira elő­
fogta, hogy egyes testrészei teljesen

érzéktelenné váltak. A szegény asszony- 
gyötrö betegsége ellen kipróbált már 
mindenféle orvos szert, de azok semmit 
sem használtak. Egyik szomszédnője, 
a ki kuruzslással szokott foglalkozni’ 
ajánlkozott, hogy ő tud egy biztos 
gyógyszert, a melylyel kigyógyitja tel­
jesen a betegségét. A beteg asszony 
örvendett a jó tanácsnak és elfogadta 
a kuruzslónő által ajánlott gyógykeze­
lési módott. E szerint szénamurvát a 
vízben meg kell főzni és erősen fel­
forralni, s ennek felszáló páráival az 
érzéktelen testrészeit gőzölje. Illésné 
szombaton meg is tette az első próbát 
Az ajánlott methodus szerint szénamur 
vát főzött és a vizet felmelegitctte a 
melyet azután egy dézsába öntött. A 
felszálló forró gőzök a mint beteg test 
részére értek, az asszonyt szédület fogta 
el, lefordult a dézsáról és eszméletlen 
állapotban terült el a földön. — Ilyen 
állapotban találta férje, a ki azonnal 
szekérre tette feleségét és kivitte a 
közkórháaba. A kórházban konstatál­
ták, hogy az asszony testét a felszálló 
forró gőzök annyira megégették, hogy 
állapota a legváltságosabb. A esetről 
értesítették a vizsgáló bíróságot, a 
honnan Szalay Béla vizsgáló biró már 
tegnap délelőtt megjelent a haldokló 
asszonynál. A megtartandó vizsgálat 
fogja kideríteni, hogy kit terhel a fe- 
lolősség Illésné szomorú esete miatt.

* A legújabb férfidivat. Az 
erősebb nem öltözködési divatja ép­
ei van szeszélyeknek van már alávetve 
mint a női divat. A férfidivat terén 
most a themseparti fővárost követik, 
de nem valami divatlap szerint, hanem 
a színpad felé tekintenek, ahonnan 
ered a hölgyek bölcsessége az öltöz­
ködés terén inár régóla. A férfidivatok 
közt legújabb a „Robespierre kalap" 
és pedig nem valami szimpla utánzat 
puha nemezből, hanem valami „Simon 
pure" fénylő fekete selyenszálakkal. A 
legelőkebb londoni kalapüzlotek egyi­
kének tulajdonosa nem kétli, hogy a 
divat e legújabb szeszélye számos kö­
vetőre talál. A divatnak egy másik 
újítása egy derékban, szűk felül azonban 
bő sétakabát, mely oly formát ad, 
mint a gazdáj fűző hordái.

* Játék szerencsétlenséggel 
Súlyos baleset érte tegnap délután a 
Nagyerdőn labdázás közben Molnár 
István tanít,óképezdei növendéket. Tár­
saival a régi korcsolyázótéren labdá­
zott és e közben oly szerencsétlenül 
bukott el, hogy jobb keze eltörött. A 
súlyos sérülést szenvedett ifjút kocsin 
a közkórházba vitték, ahol dr. Dezső, 
orvos kezét a szükséges kötésekkel 
elátta.
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* U.i óvoda. Az idén három uj 
óvoda nyílhat meg a debreczeni apró 
gyermekek előtt. A mesterutczai óvó­
női állásra már a pályázatot is kiírták.
A csapókerti óvoda építésére közelebb 
tartják meg az árlejtést. A tímár -ut-j 
czai óvoda lesz a harmadik, amelyet 
egy pusztatelken építenek. A mérnöki 
hivatal tegnap terjesztette tanácselé az 
építési árlejtés feltételeit, amelyek sze­
rint az építkezés 10068 frtba kerül.

* Fagyos szentek. Ma kezdődik 
az a három nap, a mely rettegésben 
tartja a gazdákat. Pongrác?, Szervhez 
és Bonifácz nevéhez van kötve a fé­
lelem. Legtöbb ember csak babonának 
tartja, de a magyar gazda már szo­
morú tapasztalatból tudja, hogy alapos 
oka van az aggodalomra, nehogy az 
esetleges fagy tönkre tegye a zsenge 
növényzetet. — Kevesen tudják mi az 
oka annak, hogy május e három nap 
ján (melyekhez még Orbán napja — 
május 25 — is csatlakozik) oly gyak­
ran szokott fagy lenni ? Újabb idő­
ben több szaktudós foglalkozott a 
kérdéssel. Általános véleményük az, 
hogy e tünemény oka a május havi 
ineteorologiai viszonyokban keresendő. 
Európa és nyugoti részén u. i. igen 
nagy a légnyomás, mely a déli és dél­
keleti részén annál alacsonyabb s igy 
jelentékeny hőkeverést okoz. Legala­
csonyabb pedig a légnyomása a ma­
gyar" alföldön a Balkán félszigeten. 
Egyik tudós el is nevezte ezért a fa­
gyos szenteket, magyar szenteknek, 
mig egy másik svéd szenteknek mondja 
őket mert a bőkeverést a Svédország­
ból jövő szelek okozzák.

* Gazdasszony oknak nélkülöz 
hetetlen házi kötények, leányok és 
gyermekeknek is. V álllüzők, arezfá- 
tyolok, harisnyák zsebkendők és fej­
kendők igen jutányos áron beszerez­
hetők Besenszky Kálmán nagyobbitott 
és ujjitott divatáruházában, Debrecen, 
főtér.

* A Debreceni Újság hétfőn 
délben, a vasárnapi munkaszünet 
miatt a kiállításra fordítható rövid 
időre tekintettel, kivételesen négy 
oldalolonfjelenik meg.

* Debreczeni Újságra bár­
mely naptól kezdve elfogad előfize­
tést lapunk kiadóhivatala (Hungária 
palota). Előfizetési ára egy hónapra 
korán reggel házhoz hordva ötven 
krajcár. A Debreczeni Újság egyes 
számainak ára 2 krajcár. Kapható 
minden tőzsdében és az utcai el­
árusítóknál.

végig. Délután a Varázsfátyólban este 
a Betyár kendője népszínműben bú­
csúztak a *ársuiat tagjai, de sem az 
előbbi sem az utóbbi nem sikerült úgy 
ahogy ezt már jobb előadásoknál a 
társulattól megszoktuk. A közönség 
igy is szívesen hallgatta és elismeré­
sével zajosan adózott kedvenczeinek, 
akiket most is lelkesedéssel szólított a 
lámpák elé Különösen Sziklaynak, F. 
Kállay Lujzának, Ivomjáthynak, Fe- 
renczynek, Környeznek és Follinuszné- 
nak jutott ki a rokonszenv és elisme­
rés melegebb megnyilatkozásából. Az­
után legördült a függöny utoljára . .. 
Finita la komédia ! . . . A színészek 
fellélegzettek : „No hála Istennek, 
csakhogy hét hónapot megint legyűr­
tünk !“ . . . Azután szaladt haza pa­
kolni mindenki... Régente Debreczen- 
ben nem is járta a bucsuzás. A bohém 
világ tagjai: színészek, újságírók, szin- 
ügybarátok aranyos jókedvvel virítasz- 
tották át az utolsó estét. Azóta egész­
ségesebb áramlat komolyabb útra vá­
lasztotta szét a hajdan egybeforrt kö­
röket s most megelégedtek azzal a 
búcsúval, amelyet a — szinlap hir­
detett.

Sándor azonban — aki vőlegény volt, 
s siettetni akarta a házasságot — nem 
volt hajlandó bevárni az apja halálát.

Elballagott haza Mózesre, s késő 
alkonyaikor egyenest bekopogtatott a 
bátyja portájára. A fiatal házas Pre- 
tup szívesen fogadta az öcscsét, aki 
azonban hányaveti módon támadt rája:

— Megcsaltál, gazember vagy 
Prekup. Kijátszottál a jussomból.

Azután követelőzni kezdett. Sző 
szót követett, heves czivódás, majd 
verekedés támadt a testvérek között. 
A Sándor legény földre teperte a báty- 
.át, aki fekvő helyzetében kést húzott 
d a zsebéből, s azt teljes erejével a 
fiú torkába dohé. Heregyő Sándor vér­
től elborítva, eszméletlenül fordult a 
porba: az éles penge átszelte a gégé- 

_ ót. Haldokolva vitték be a lakásba, 
hol nehány perc múlva kiszenvedett.

A gyilkos testvért a csendőrök 
bekísérték a belényesi járásbíróság fog­
házába.

SZÍNHÁZ.
Vege a szezonnak. A Kossuth- 

utczai Múzsa csarnokban tegnap tar­
tották meg az utolsó, vagy ahogy a 
szinlap jelezte, a búcsú előadást. Két( 
előadást is telt ház közönsége nézte

Testvérgyilkossá.:; az apai juss 
miatt.

— Saját tudósítónktól. —
Belényes, május 11.

A falusi vérontások krónikájában 
elég sűrűn fordul elő a testvérgyilkos­
ság. Az ok szinte megszokottá vált, s 
csak ritkán üt el egy-egy eset az örök 
formától. Az örökség, a köteles rész 
miatt támad rendszerint a perpatvar, 
aminek bizony-bizony gyilkosság a vége. 
— Egyik Belényes vidéki falucskában 
testvér vette testvérének vérét az apai 
juss miatt.

Mézesen történt a gyilkosság, 
melv az egész környékén nagy izgal­
mat okozott, annál is inkább, mert a 
gyilkos mindössze egy hónapos férj, s 
messze vidéken ösmeretes jómódú csa­
ládból származó : Heregye Trif gazdag 
oláh parasztnak a fia, Prekupnak 
hívják.

Heregye Trif április elején háza­
sította össze a Prekup fiát Heregye 
Tógyer községi biró szemrevaló leá­
nyával. Nászajándékképpen az öreg 
gazda ráruházta vagyonát a fiára, akit 
mindenképpen jobban kedvelt, mint 
fiatalabb gyermekét: a verekedő, korcs 
mázó Sándor legényt.

A birtokátruházás teljes titokban 
történt, Heregye Trit gazda nem akarta 
hogy a kisebbik fin tudjon róla. Ez 
azonban e hó 7-én Belényesen járt, s 
a telekkönyvi hatóságnál megtudta 
valahogy a dolgot. Beállított egy ügy­
védhez, s ott nagy szomorúsággal pa­
naszolta el a baját. Az ügyvéd fel vi­
lágosította a fiút, hogy apja halála 
után megtámadhatja az ^ ügyletet és 
igényelheti a köteles részéi. Heregye

VEGYES.
Elégett az ágyban. Krausz Ist­

ván tiszolezi szürszabó — mint la­
punknak írják, — feleségével korán 
reggel eltávozott hazulról, két kis gyer­
mekük még akkor javában aludt. Nem 
sokára a fiúcska felébredve, leszáll az 
ágyról s az asztalon egy szál gyufát 
talált, azt meggyujtotta. Ingecskéje 
tüzet fogott, mire ijjedten visszabujt 
az ágyba, ahol a tűz még több tápot 
nyert. Midőn a szülék visszatértek, a 
gyermek oly súlyos égési sebeket 
szenvedett, hogy még aznap meghalt.

Asszony az esküdtek előtbÉr­
dekes tárgyalása volt a szegedi esküdt­
széknek, mint tudósítónk Írja, Almádi 
Mátyásnó Retek Terézia adai illetőségű 
szoczialista érzelmű asszony volt a 
vádlott, ki a hódmezővásárhelyi „Föld- 
mives“ czimü szoczialista újságban az 
adami tiszti orvosi, mert nem akarta 
gyermekeit ingyen gyógyítani, jól ki­
szidta s felszólította elvtársait, hogy 
meddig tűrik még az úri osztály fék­
telenkedését ? Az esküdtek izgatás 
vétségében mondották ki bűnösnek az 
egyszerű pórnőt, s a törvényszék 8 
napi államfogházra Ítélte, rtlső női 
foglya lett Retek Terézia e szerint a 
szegedi állam fogháznak, ki a párba- 
jozókkal most egy kosztra kerül.

A börtönből megszökött. Lő­
csei levelezőnk Írja : E hó 2-án egy 
Majercsák Márton nevű rab megszö­
kött Lőcséről, de másodnap már Po- 
dolinban elfogták és a községi börtönbe 
becsukták. A rab azonban innen is 
megszökött és két napig az erdőben 
barangolt. A csendőrök azonban innen, 
is megszökött és két napig az erdőben 
barangolt. A csendőrök azonban ki­
nyomozták és elfogták. Majercsák most 
fegyelmi büntetésben fog részesülni.



Egy jó forgalmú kávé mé­
rés elutazás folytán jutányos 
áron berendezéssel együtt eladó, 
illetve kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban.

INévtelen kereskedelmi le­
velét kaptam. Rendkívül leköte­
lezett jóakaratu figyelmeztetésé­
vel. Nagyon örvendenék, ha al­
kalmat nyújtana, hogy hálámat 

személyesen is kifejezhessem.
Egy vasredőnyös teljesen 

uj ajtó és kirakat tükör üveggel 
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

, . , jdw bizonyítványokkal! Einomabb és közönségesebb 
“'total, nos iparos, aki kau bútorok, úgy zongora, és ágyne-
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épes, szerény igényekkel al- müek, jutányos áron eladók Da
kalmazást keres. Cim a kiadóhi­
vatalban.

Eüszerüzlethez teljes beren­
dezés eladó. Lim a kiadóhiva­
talban.

Egy nőstény páva megvé­
telre kerestetik. Cim a kiadóhi­
vatalban.

Eüszer segéd szerény fel­
tételek mellett állást keres. Cim 
a kiadóhivatalban.

Tímár utcán egy hat lu­
kassal biio ház évi 600 frt jőve 
delemmel, öt hold ondódi földdel 
kedvező feltételek mellett szabad 
kézből eladó. Cim a kiadóhiva 
falban.

rabos utca 27 szám alatt.

Eét nyilas szőlő az uj kert
ben jó lakóházzal eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

"Varrógép, jókarban keveset 
használva, eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Homok utcán egy bormérő 
helyiség, mely huszonnyolc év 
óta áll fenn kiadó. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Ot szobás úri lakás, külön 
udvarral, jó ivó vízzel 450 írtért 
bármely órán kiadó. Czim a kin- 
hivatalban.

Több métermázsa pakolás­
ra alkalmas kemény és puha pa­
pír eladó. Cim a kiadóhivatalban

Egy jókarban levő használt 
czimbalom olcsón eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

.Eladó egy férfi és egy női 
egészén uj kerékpár, mindkettő 
vi dglnru Styria gyártmány. Rész- 
le hzetes mellett is. Czim a ki­
adóhivatalban.
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